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HAms: Urops
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByiiTe! 1o pe3ynbraTaMm GakmoceBa U kKajno0aM, MOKHO IIPEATIONIOKUTh YPOreHUTaTbHbIN
BOCTIAJIUTENIbHBIN ITpoliecc. be3ycnoBHO, HE00OXOAUMO MPOJIEYUTHCS COTJIACHO YYBCTBUTEIHLHOCTH
BEITEeNIEHHBIX Bo30ynuTenei. Hamo coenats TPY3U nmpencraTenbHOM XKeTe3bl 1 CEMEHHBIX
My3bIPbKOB. C pe3ynbTaTaMU BCEX UCCIIef0BaHUN IIPOKOHCYIBTUPOBATLCSI OYHO C YPOJIOrOM OIS
Ha3HAYEeHUS U NIPOBeIeHUST KOMIITIEKCHOM Tepanuu. B kauecTBe puTOTEpaAnuy MOXKHO
PEKOMEeHO0BaTh KOMIIJIEKC TS 3alllATHl IPEACTAaTeNbHOM XKee3hl TapaanpoCT, KOTOPHIX
CIIOCOOCTBYET OCTAHOBKE POCTa U AeJIeHUS KIeTOK IpeCTaTeIbHOU Keje3bl, YMEeHbIIEHUIO
BHIPaKEHHOCTH BOCIIaJIeHU s, YMEHbIIIEHUIO Pa3pacTaHusl COeIUHUTEIbHON TKaHU B IIpeACTaTeIbHOU
Xernese. Yoauu!



